Сегодня, 17 мая 2023г, комиссия в составе: 
Председатель комиссии:
· Мадфес Николай Юрьевич – заместитель главы Администрации городского округа Дубна Московской области 
Заместитель комиссии:
· Жаленкова Светлана Александровна – начальник Управления народного образования Администрации городского округа Дубна Московской области.
Члены комиссии:
· Переверзьев Андрей Николаевич – начальник отдела по безопасности Управления безопасности Администрации городского округа Дубна Московской области;
· [bookmark: _GoBack]Харитонова Татьяна Николаевна – заместитель начальника управления – начальник отдела физической культуры Управления по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации городского округа Дубна Московской области;
· Романенкова Татьяна Владимировна – начальник отдела культуры и туризма Администрации городского округа Дубна Московской области;
· Куликов Олег Борисович – заместитель начальника отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городскому округу Дубна Главного Управления МЧС России по Московской области (по согласованию);
· Полькина Анна Васильевна – начальник отдела по делам и защите прав несовершеннолетних Администрации городского округа Дубны Московской области (по согласованию);
· Прийменко Екатерина Владимировна – заместитель начальника отдела общего образования Управления народного образования Администрации городского округа Дубна Московской области (секретарь).

произвела приемку оздоровительного учреждения «Лето» н базе МБОУ гимназия №8 им.академика Н.Н.Боголюбова г.Дубны Московской области на основании Постановления Администрации городского округа Дубна Московской области «О подготовке и организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков города Дубны  Московской области в летний период 2023 г.» от 25.01.2023 №112ПА-59.
Лагерь «Лето» откроет свои двери 1 июня 2023 года. 
